

5 Наши интервью
ТЕАТР
В ЭТОМ ГОДУ

Над чем сейчас работает творческий коллектив Андижанского театра музыкальной драмы и комедии им. Ахунбабаева, какие новые спектакли покажет в текущем году? С таким вопросом наш корреспондент обратился к режиссеру театра Г. Г. Исмагилову. Вот что он рассказал.

Прежде всего надо иметь в виду, что профиль театра с начала наступившего года изменился. Если раньше он ставил пьесы разного жанра, то теперь будет показывать только музыкальные. Это сделано в соответствии с постановлением ЦК КП Узбекистана о дальнейшем развитии национального музыкального искусства.

В связи с переходом театра на новый репертуар произошли коренные изменения в составе труппы. Сейчас в ней работают актеры, обладающие вокальными, музыкальными и балетными данными. В театр пришли молодые кадры. Некоторая часть актеров пополнена за счет художественной самодеятельности. Со всеми артистами театра развернута теоретическая учеба.

В этом году театр покажет несколько новых спектаклей.

В конце марта андижанские зрители увидят постановку музыкальной комедии «Золотые рыбки» (текст М. Сайбайли, музыка Т. Кулиева). Пьеса рассказывает о жизни советской молодежи, о борьбе с пережитками прошлого в сознании людей. В

основных ролях будут заняты молодые актеры М. Ахмаджанов, З. Саидалиев, А. Халбаев, К. Тургунова, Р. Забирова, Х. Ахунова. Принимают участие и старые кадры — народные артисты республики Т. Рахимов и М. Юнусов, заслуженные артисты республики У. Касымова и А. Ибрагимов. Ставит спектакль режиссер Г. Исмагилов, дирижер М. Хабиров, художник В. Лигай, балетмейстер народная артистка республики Р. Каримова.

Намечается также показать андижанцам музыкальную драму «Дилорам» (текст К. Яшена, музыка М. Ашрафи). Вариант этого произведения специально сделан авторами для Андижанского театра. На роль Дилорам утверждена народная артистка Узбекистана ССР К. Бурнашева. Ставить спектакль будет главный режиссер театра народный артист республики А. Бакиров. В настоящее время заканчивается режиссерская работа над постановочным планом. В мае состоится премьера.

В репертуаре театра имеются также музыкальная драма самаркандского писателя Д. Файзи «Зеравшан киши», рассказывающая об узбекских женщинах-механизаторах, и музыкальная комедия Х. Гуляма «Наш папа влюблен». Ставить спектакли будут режиссеры театра Г. Исмагилов и А. Бакиров. Эти спектакли решено показать во второй половине года.

Андижанская правда
Г. Андижан

22 MAR 1961